



Broj: 01-04-29326-9/22
Sarajevo, 12.09.2022. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnika Damira Filipovića

Zastupnik Damir Filipović na 54. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 27.07.2022. godine, u okviru tačke dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članom 213. stav 1. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo – Drugi prečišćeni tekst – broj: 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22 – Ispravka) uputio je **zastupničku inicijativu** kako slijedi:

“Podnosim inicijativu za intenzivnije pošumljavanje južne strane Bjelašnice, gdje je šuma na tom lokalitetu za vrijeme Austro-Ugarske posječena.

Također molim da odgovorite na pismene zahtjeve Planinarske akademije koja je samoinicijativno posadila crni i bijeli bor po grmovima smreke na južnoj strani, te i na takav način pomognete napore koje sami građani ulažu u pošumljavanje”.

Odgovor:

Ministarstvo privrede - Uprava za šumarstvo podržava inicijativu uvaženog zastupnika G. Damira Filipovića.

Želimo istaći da je K.J.P. “Sarajevo šume” kao korisnik šuma i šumskih zemljišta na području Kantona Sarajevo u više navrata vršilo pošumljavanje južnih padina Bjelašnice. Obzirom da se radi o ekstremnim staništima sa smeđim krečnjačkim zemljištem vrlo tankog soluma, za pošumljavanje su birani dijelovi odjela u kojima je zemljište dublje. Posadene su sadnice smrče, crnog i bijelog bora. I u narednom periodu će se vršiti praćenje razvoja kultura, uz planiranje sadnje u kontinuitetu i to na lokalitetima koja su pogodna za sadnju sa edafskog i klimatskog aspekta.

Što se tiče djelovanja "Planinarske akademije" podržavamo aktivnosti udruženja građana na pošumljavanju, uz koordinaciju sa predstavnicima struke, poštujući načela šumarske nauke i prakse.

S poštovanjem.

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. Vladi Kantona Sajevo-na znanje,
- ③ Evidenciji.
4. Arhivi.

